

楼盘名称

咸安电力小区

1750元/m²

少量现房出售,两证齐全

地址

咸安区巨宁大道(三六重工机械厂隔壁)

联系人 刘13177430093

法网女单首轮冷门迭爆

中国姑娘王蔷淘汰大威

本报综合消息 2018法国网球公开赛北京时间昨日凌晨结束第一轮较量,结果赛会5号种子、女单卫冕冠军、拉脱维亚选手奥斯塔彭科爆出大冷门,以5比7和3比6不敌乌克兰选手科兹洛娃,成为继2005年的米斯金娜后,首位在法网遭遇一轮游的卫冕冠军。此外,中国选手王蔷也在首轮淘汰了9号种子大威廉姆斯。

王蔷红土赛季五次参赛仅取得了4场胜利,不过在此前的斯特拉斯堡赛,她取得两连胜状态回暖。大威廉姆斯近况也平平,今年红土仅拿到一个胜场,她一向不善红土。两人此前两次交手都是去年,分别是法网和温网两次首轮相遇,王蔷每次都失利。

大威的发球状态一上来显得起伏不定,首个发球局就多次遭遇破发点,



王蔷先后错过前5个破发机会之后,终于在第6个破发点上等到大威反拍失误,率先完成破发。可惜王蔷接下来遭遇大威回破,两人战成1比1平。第9局,王蔷积极抢攻大威二发,再拿到破发点。压力之下,大威发出

致命双误,王蔷破发之后5比4领先进入自己的发球胜盘局。王蔷此时在气势上已占据上风,底线中反拍主动变直线,在首个盘点上就逼出大威失误,以6比4先声夺人。

丢掉首盘后,大威在次盘开局打得异常凶狠,她连破带保之后建立起3比0的优势。此后王蔷同样连下3局,两人来到3比3平。此后双方各自保发来到5比5平。王蔷在第11局卷土重来,在底线充分调动大威后再获得破发点,大威在关键时刻拼发球未能奏效,双误让王蔷破发成功。王蔷在自己的发球胜赛局顶住压力,正反拍进攻将大威死死压制在底线,王蔷的首个赛点上,两人对拉斜线,大威勉强变线下网,王蔷7比5再赢第二盘。

“复仇”大威

“不能怂”,在法网女单首轮成功“复仇”美国老将大威廉姆斯后,中国“金花”王蔷在赛后新闻发布会上谈到了她的真实想法。

连续第二年与大威在首轮碰面,很多人认为王蔷在今年法网的签运不佳。难怪抵达巴黎当天看到签表后,王蔷的外教会狠狠地扔掉自己的手机。

王蔷表现得还算淡定,她自嘲道:“签表差又不是一天两天的事情了。”

因为去年成绩不错,王蔷对今年的红土赛季抱有很高期待。然而最近一个月没怎么赢球的她,世界排名如今已经下滑到90多位。

从头再来,这是王蔷内心的想法。“排名掉到多低也不太可能,更多

王蔷只想着“不能怂”

的还是心理层面。之前打到过40多名,如今会有更多对手冲击你,当对手更加了解你以后,赢球就不那么容易了,每个阶段都会遇到瓶颈。”

这是两人生涯第三次碰面,前两次都发生在大满贯赛场上。今年再次在罗兰·加洛斯隔网相对,王蔷表现得十分专注。“我就是想着尽力打好每个球,尽量减少失误,”面对外国记者有关战术安排的问题,王蔷用英语解释道。

王蔷表示,比赛中自己就盯着大威的反手打。她说:“这一个月以来没怎么赢球,上站比赛自己的表现已经有些好转,要在那个基础上打得再坚决果断一些。考虑到她的世界排名,我也没什么想法。”

对于胜利,王蔷直言没想到。她说自己经常犯的一个毛病就是“怂”。

“说得好听是谨慎,说得不好听就是‘怂’,”王蔷说,“在这种水平的比赛中,只是把球回到场上,不足以确保你赢得比赛,等着对手出现失误是完全没有机会的。一定要把自己做好,更积极一点,才能拿下比赛。”

王蔷的第二轮对手是克罗地亚人马尔蒂奇,后者击败了另一位中国选手王雅繁。王蔷说,目前自己还处于一种兴奋的状态,对这场比赛还没有好好总结,因此还没去想下一场比赛。

“这场胜利能排到你生涯的第几位?”有外国记者这样问。

“前三吧。”王蔷回答。

骑士晋级总决赛

本报综合消息 在27日进行的美职篮东部决赛第七场“抢七”大战中,克利夫兰骑士队球星詹姆斯砍下35分,帮助球队在客场以87:79战胜波士顿凯尔特人队,从而以总比分4:3获得东部冠军,連續第四个赛季打进总决赛。

面对一战定生死,詹姆斯再次显示出巨星风范,他打满全部48分钟的比赛,除了拿到35分,还有15个篮板和9次助攻入账,而在关键的第四节詹姆斯获得35分中的12分。

本场比赛两支球队你来我往,竞争非常激烈,比分在大部分时间里也很接近。在第四节比赛还剩6分钟的时候,凯尔特人曾以72:71领先比分,但随后却陷入致命的得分荒,连续5分钟没能得分,骑士趁机打出一波15:2的进攻狂潮一举奠定优势。

这是詹姆斯连续第八次打进美职篮总决赛,前四次是他效力于迈阿密热火队时期,后四次则是率领骑士队打进总决赛。本赛季或许是詹姆斯得到队友支持最少的一次,詹姆斯几乎是以一己之力扛着骑士打进总决赛。

好男儿从军报国有担当, 全社会同心协力固国防!

有志参军的青年请关注“咸宁征兵信息平台”微信公众号,咨询电话:8019206。

咸宁市人民政府征兵办公室

主动预防好,防止“急病乱投医”!

进行光学干预

主要是运用光学手段提供近距离用眼光学保护,减轻近距离用眼时眼睛负担,避免长时间近距离持续用眼给眼睛带来的伤害;通过科学配镜达到最佳的光学保护和矫正效果,减少因错误使用光学产品带来视力伤害。

功能性眼镜与普通验光配镜是有区别的,家长在给青少年配镜时,一定要充分考虑其眼生理发育特点,可优先选择功能性光学矫治镜,可在不影响

孩子上课学习的情况下,起到学治同步的目的。

学生近视的发生、发展是多因素引起的,孩子出现近视现象,采取什么措施,往往是家长说了算。家长千万不要“病急乱投医”,寄希望于一技、一方、一法、一药、一器,应转变一治永愈的错误观念,走出“查病—治病”误区。

学生近视防控涉及多学科、多方面,而学生的视力健康状况和相关眼屈光发育指标在生长发育的不同阶段也

是在不断变化、发展的。因此,家长配合相关专业机构对孩子视力健康实施动态管理,定期评估效果,及时掌握孩子的视力健康发展及改善信息,不断调整和修订视力健康指导方案,才能使视力健康得到持续有效的管理和维护。

咸宁市中小学生近视防控中心

地址:咸宁市中心医院同济咸宁医院眼科门诊
科教健康热线:0715-8896357
13042778716(柴医生)



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来